



嘉賓大合照

香港廣州天河各界聯誼會新春聯誼暨成立兩周年會慶圓滿舉行

何靖 張肖鷹 梁建 謝偉 李笑娟 廖國勝蒞臨主禮

金猴留戀豐收年，彩鳳歡啼盛世春。為促進旅港天河鄉親及各界朋友的聯誼交往，匯聚穗港社會各界人士力量，進一步加強天河與香港兩地間交流合作，香港廣州天河各界聯誼會（簡稱：聯誼會）於3月6日假九龍帝景酒店舉辦2017年新春聯誼暨成立兩周年會慶。中聯辦九龍工作部部長何靖、新界工作部巡視員張肖鷹、社工部副部長梁建，廣州市天河區委常委謝偉、人大常委會副主任李笑娟、政協副主席廖國勝，香港立法會議員葛珮帆、周浩鼎等蒞臨主禮。晚宴筵開35席，聯誼會會長林建名、主席黃龍德以及300多名會員出席，場面熱鬧，賓主盡歡。



黃龍德致辭



■ 謝偉（左）為聯誼會義工團授旗，由團長陳賢翰（右）代表接受。

調整構架
迎新發展



■ 何靖（中）為青委會顧問方俊文（左）和霍啟山（右）頒發牌匾



■ 張肖鷹（左）為青委會主任黃宏波（右）頒發牌匾



■ 梁建（中）為青委會副主任張詩培（左一）、陳賢翰（左二）、陳偉軍（右二）、郝桂良（右一）頒發牌匾。

■ 黃龍德（左三）陪同林建名（右一）為聯誼會義工團團長黎佩嫻（左二）頒發牌匾。

促兩地交流 勝共同發展

在莊嚴的國歌聲中，晚宴正式拉開序幕。林建名首先代表聯誼會全體人員，向出席的領導、嘉賓以及鄉親表示熱烈歡迎。他回憶，聯誼會成立兩年期間離不開各董事的大力支持，和各會員的積極參與，更離不開領導的信任與鼓勵，令聯誼會充分發揮橋樑作用，促進天河與香港兩地的合作，搭建一個廣闊的交流平台。對聯誼會的未來，林建名祝願：「新的一年充滿機遇、充滿希望，讓我們在新的一年繼續努力拼搏，凝聚力量，開拓進取，實現新的跨越！」

受天河區委書記林道平、區長陳加猛委託，謝偉致辭表示，2016年天河區實現地區生產總值3,801億元人民幣，當之無愧成為廣州乃至廣東省經濟最好、營商環境最佳的地區之一。他繼指，聯誼會成立兩年來，始終堅定愛國愛港立場，積極參與香港社會事務，大力支持特區政府依法施政，積極關心廣州天河的發展，是一個團結、進步、有影響力的

組織。2017年是香港回歸20周年的重要歷史時期，他希望聯誼會繼續弘揚愛國愛港愛鄉傳統，提升社團凝聚力和社會影響力，積極推進穗港兩地交流合作，以鄉情、親情、友情、商情為紐帶，推動會務發展，將聯誼會辦成充滿活力和朝氣的超級社團。

黃龍德致答謝辭時祝願聯誼會會務蒸蒸日上，祝福所有人在新的一年心想事成、萬事如意、事業步步高升，雞年行大運。廣州市天河區商務和金融工作局局長張海波亦在會慶上，對天河區營商環境、近年成就以及未來展望進行了詳細介紹，他相信在天河鄉親們的共同努力下，香港和天河的未來定會越來越好。

出席晚宴的主禮嘉賓尚有，香港廣州社團總會秘書長李鳳瓊、廣東省政協委員、霍英東集團副總裁霍啟山，香港廣州社團總會義工團團長方俊文，廣州市榮譽市民、天河海外聯榮譽會長、耀中房地產發展有限公司董事長羅焯，香港九龍潮州公會副主席陳強，香港廣州地區聯合名譽會長、宜昌號海陸產品公司東主李銘深等。



■ 廖國勝（左二）為許偉倫（黎鴻浩代領，左一）、羅焯（右二）以及蘇忠陽（右一）頒發天河同心獎。



■ 李笑娟（右二）為馬家英（左一）、郝潤權（左二）以及謝寶劍（右一）頒發天河同心獎。



■ 小提琴表演



過去的一年，天河區各界人士鼎力支持天河各項事業，為天河的發展作出突出貢獻，聯誼會特設2016年度天河同心獎以示感謝。

他們中有為推動兩岸經濟文化交流作出積極貢獻的天河台協會長、大舜集團董事長王慶祥；積極參與公益慈善活動、榮獲廣州市榮譽市民的廣州天銀實業投資有限公司董事長吳國松；帶領天河籍旅港鄉親支持擁護「一國兩制」，支持香港繁榮發展的香港廣州天河同鄉會會長、威龍廣告裝飾有限公司董事長郝偉倫；大力支持聯誼會發展香港廣州天河同鄉會榮譽會長、香港志成集團董事長郝潤權；積極推動澳門天河兩地經濟文化交流，大力支持聯誼會發展的澳門天河經濟文化促進會會長、澳馬置業有限公司董事長馬家英；大力支持眾創5號空間穗台青年之家天河站建設的廣東五號空間物業管理有限公司總裁許偉彬；大力支持香港青年國情教育培訓，親自帶班前往井岡山培訓的暨南大學特區港澳經濟研究所副所長、謝寶劍副教授；大力支持天河海外聯誼會發展的廣州市榮譽市民、廣州耀中房地產發展有限公司董事長羅焯；以及大力支持天河凝心聚力「十三五」揮毫活動的中國僑商會副會長、廣東省政協委員、廣州阿育王文化傳播有限公司董事長蘇忠陽。



■ 藝人何傲兒的一曲《瀟灑走一回》，將晚宴氣氛推至高潮。